

Białystok, dnia 05.10.2017 r.

Numer pisma: DA.ZP.242.79.1.2017

Wszyscy zainteresowani

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania przetargowego w trybie przetarg nieograniczony na dostawę artykułów gospodarstwa domowego oraz baterii, oznaczenie postępowania DA.ZP.242.79.2017.

I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzki Szpital Zespolony im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

PYTANIA DOTYCZĄCE PAKIETU NR 1

1. Pozycja 2 i 3:

Prośba o wyjaśnienie poz. 2 i 3 z pakietu nr 1 postępowanie nr DA.ZP.242.79.2017

2.	Worki na śmieci z folii 80/110	szt.	12 000	
3.	Worki na śmieci z folii 50/60	szt.	5 000	

80/110 i 50/60 nic mi nie mówi, nie wiem czy to jest wielkość w centymetrach, czy w litrach.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania ww. wyrobów w jednostkach miary: centymetr.

2. Pozycja 26:

PAKIET NR 1

26.	Cerata 1,20 m. X 20 mb.	rolka	5	
-----	-------------------------	-------	---	--

Nie występuje na rynku rozmiar 1,2 m. Jest większy 1,4 m

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyrobu w rozmiarze 1,4 m.

Z up. Dyrektora
Główny Specjalista ds. Analiz

mgr Joanna Zaręba-Słoma

PYTANIA DOTYCZĄCE PAKIETU NR 2

1. Pozycja 12:

PAKIET 2

12.	Lustro o wymiarach 50 cm - 40 cm	szt.	50
-----	----------------------------------	------	----

Co oznacza 50cm-40cm czy to ma być wymiar lustra wysokość -szerokość (prostokąt)
Czy średnica , między 50, a 40 cm (koło)

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania wyrobu o wymiarze: wysokość - szerokość.

II. ZMIANA TREŚCI SIWZ

Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzki Szpital Zespolony im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) przedstawia poniżej modyfikacje do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert na dzień 09.10.2017 r. Miejsce i godzina składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

W związku z powyższą zmianą:

- Zapis w części C ust. VII pkt 2 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„ Termin składania ofert upływa dnia 09.10.2017 r. o godz. 11.00.”

- Zapis w części C ust. VIII pkt 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09.10.2017 r. o godz. 11:10 w siedzibie Zamawiającego:

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzki Szpital Zespolony im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku

ul. Marii Skłodowskiej-Curie 26, 15-950 Białystok

Sala Konferencyjna, I piętro, pokój nr 16 (budynek administracji).”

Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ, zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie ulegają zmianie.

**Z up. Dyrektora
Główny Specjalista ds. Analiz**

mgr Joanna Zaręba-Słoma